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ATA DA TERCEIRA GA) SESSÃO DITRAORDINARTA DA CÂMARA
MTJMCIPAL DE PORTALEGRE/RN, REALIZADA AOS TREZE (1il DIAS DO
MÊS DEABRIL DE DOIS MIL EWNTE E DOIS (zozz).

P RESI DENTE : Vereador Mâraio J o sé Pereíra de Olioeira
to SECRETÁRIO: Vereador José Edson de Poriaa
za SECRETÁRIA : Vereadora Morrta Auxiliadora Beserra Lucena Sâ

Aos Treze Ail dias do mês de abril do ano de zozz (Dois MiI e Vinte e Dois), os
(dezesseis) t6:oo horas, na sala dcs sessões Plenáio Vereador Antônio Cosme
Damião, Predio Sede do Poder Legislatiuo Municipal, situado à Rua Damião
Monteiro de Sotsa, número Quatorze (t4), centro sob a Presidência do knhor
Vereador M&tio José Pereira de Oli»eira - Presidente. Declarado aberta à
sessão estauam pre*ntes os Senhores (as) Vereadores (as): JOSÉ EDSON DE
PAIUA, PAULO ANDREASO DE LUCENA,Á]\rrÔ]vIOá§sI,s DE TTOLANDA
FREITA§., UBIRACI FEnnnrne. CAMES, J(X;É NTALBER?I) ,IVUMES
RÊco, AnnÂtwo cuRcEL DE LUoENL cÍcamo ADAT,BERTo
MARQUES VIÃNA, MARLA AUXTLTATTORA .BIqslgRRÁ LUCENA SÁ..
Hauendo número legal, o Serlthor Presidente saudou a todlos os knhores
Vereadores (as) de uma forma geral e declarou aberta a Terceira Sessão
Extraordinâría, continuando com os Trabalhos solicitou ao Primeiro Secretáio
para fazer a leitura da Ata da Sessão realizada em z4.oz.zo22, Íeita a leitura o
Senhor Presidente alocou a mesrna em uota$o, foi aprouada. No Eqtediente
do Di . mnstou da Mensagem ao PL no. oo7/zozz. José Augttsto de Freitas Rêgo -
Prefeito Municipal. No Grlrnde Expediente. Usando a plaura o Senhor
Presidente falou que dê acordo com o artigo t3g do Regimento Interno desta Casa
Legislatiua a Sessão Extraordinária apenos deliberarô. sobre matéia pa:ra qnl foi
conuocada. Dando Continuidade o Senhor Prc.sidente falou como os Vereadores
jd tomaram conhecimento d.o PL noooT/zozz do Exeattiuo iremos analisar,
discutir e uotaÍ o mesmo. Continuando com os trabalhos o Senhor Presidente
coloau em discassõo P.Lno. ooz/zozz. Houue uma discussão entre os Senhores
Vereadores Adalberto Viana, Maria Auxiliadora, Afrônio Lucena, Adalberto Rêgo e
o Presidente Márcio José. Seguidamente o Senhor Pre.sidente colocou em
uota$o. Proieto de I*i no. ooz/zozz - Dispõe sobre a concessão de reajuste do
piso dos pro.fssionais da educa$o básica do município de Portalegre/RN, naforma
preuista no § to do art. 44 da lei municipal no. z3z/zoog e dô outros prouidências.
Portalegre/RN, tt de abril de zozz. José Augusto de Freitas Rêgo
Municipal. Do Etpediente e Matffia do Dia corl.s;tou do mesmo Projeto
oo7/pozz do Executiuo Municipal, ora apresentado submetido a pimei
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discussdo e uotação, esse foi aprouado por unanimidade de uotos dos knhores
Vereadores, O Vereador Adalberto Wolna uotou SIM porque como sempre os
direitos dos professores foram negados, e esso. Projeto de Ini foi a escolha da
maioria. Nada mais hauendo a relatar o Senhor Presidente agradeceu a
presença dos Senhores Vereadores e demais presentes e declarou encerrada a
presente sessâo do que para constar laurou-se a presente ata que depois de lida e
aprouada segue abako assinado por todos os Senhores (as) Vereadores (as)
presmtes. Portalegre/RN, B de abril de zozz. Eu José Edson de Pc,iuo-
Prímeiro Secretdrto que a mandei assino e snbscreuo-me. v.
Môrcio José Pereira de Oliueira
Presidente

José Ed son de pairo--.lrJ---- flu,
Primeiro Secretá"io v

Afrânio Gurgel de
Vice-Presidente

Maria Auxiliadora Beserra Lucena Sô--
Segunda Secretaria

José Adalbeno Nunes Rêgo-------
Vermdor

Antônio Assis Holanda
Vereador

Ubiraci Ferreira Gom
Vereador

Paulo Andreaso de Lucena
Vereador

Cícero Adalberto Marques Via
Vereador
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Portalegre/RN,4 de abril de zozz.
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